
1　サービス提供事業者のヒアリングシート回答状況

依頼数 回答数 回答率

社会福祉法人 7 7 100.0%

ＮＰＯ法人 4 4 100.0%

一般社団法人 6 5 83.3%

株式会社等 16 8 50.0%

計 33 24 72.7%

＜質問項目＞

７　生駒市の障がい者福祉施策について望むこと

１－２　平成30年度以降の新規事業について（回答：サービス事業者24法人）
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生駒市障がい者福祉計画に関する
サービス事業者・相談支援事業所ヒアリング実施状況

サービス
提供事業者

区 分

共同生活援助（グループホーム）　

移動支援　

日中一時支援　

相談支援事業　

障害児相談支援事業　

サービスの名称

自立訓練（生活訓練）　

１　提供事業の実施状況と平成３０年度以降の新規実施予定

２　サービス利用者の障がい区分

３　提供している障がい福祉サービスの課題

４　運営上の課題

５　提供している制度外のサービス

居宅介護　

同行援護　

重度訪問介護　

行動援護　

６　障がい者向けグループホームの開設について（関心の有無など）

就労継続支援Ｂ型　

就労移行支援

宿泊型自立訓練　

就労継続支援Ａ型　

短期入所　

生活介護　

放課後等デイサービス

資料３
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１－３　グループホーム事業について（回答：サービス事業者24法人）
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２　相談支援事業所（生活支援センター）のヒアリングシート回答状況
依頼数 回答数 回答率

4 4 100.0%
※７月２５日の自立支援協議会部会で聞き取りを予定

＜質問項目＞

　

③グループホーム事業に関心が無い

（１）障がい者向けグループホームの開設について
区　　　分

①利用者のニーズがあり関心がある

②利用者のニーズが分からないが関心がある

区 分
相談支援事業所

１　障がい者にかかわる保健・医療サービスについて

２　障がい者福祉サービスについて

④その他（開設できるよう動いている、関心があるが予定はないな

④その他（未定など）
合　　　計

合　　　計

（２）どのような形で作ろうと思うか＜複数回答＞
区　　　分

①中古住宅（一戸建て）を活用
②中古住宅（共同住宅）を活用
③新築

⑤無回答

３　障がい者理解と権利擁護について

４　障がい者の社会参加について

５　障がい者の就労支援について

７　平成30年度から始まる新サービスについて

６　療育・教育について

２－２　平成３０年度から始まる新サービス（「自立生活援助」、「就労定
着
　　　　支援」、「居宅訪問型児童発達支援」など）についての主な意見

８　その他

・居宅訪問型児童発達支援について、医療ケアが必要な児が通園しており、医療機関がこの
サービス
　を利用できれば、より充実したものとなる。
・居宅訪問型児童発達支援について、通所が難しい重症心身障害児への療育機会になるが、
他児との
　交流を希望する家庭も多い。

・補装具の貸付は、進行性の難病者にとって良い制度。

・制度拡充は望ましいが、人材の確保と育成が課題

１５法人
が回答
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